

Сегодня у ребят был завершающий в 2022 году Разговор о важном, и он был посвящен самому семейному и волшебному празднику – Новому Году. В течение урока обучающиеся узнали очень много нового:

- в старину люди не ждали подарков от Деда Мороза, а дарили их ему сами;
- в Южном полушарии Новый год приходится на середину лета, вместо елок и сосен там наряжают пальмы;
- каждый желающий может приехать в гости к Деду Морозу в Великий Устюг;
- в усадьбе Деда Мороза живет его любимец – белый олень по кличке Лешка;
- пенсионный фонд России присвоил Деду Морозу звание "Ветерана сказочного труда";
- Российский Дед Мороз отмечает свой день рождения 18 ноября;
- у Снеговика есть официальная резиденция;
- Новый год в России первыми встречают пограничники на острове Ратманова в Беринговом проливе;
- самый длинный хоровод вокруг новогодней елки был организован в 2009 году в городе Чебоксары, где мероприятие собрало более 6 тыс. чел.

Родители, признавайтесь, а Вы это знали?